



# «ВМЕСТЕ»

Газета ГБОУ СОШ с. Троицкое  
НОЯБРЬ 2025 год  
ВЫПУСК №3

## В номере:

1. Герои куют Победу — и мы вместе с ними!

2. Уроки безопасности

3. Не просто РЕБЯТА, а ОРЛЯТА!

4. В мире профессий

5. День матери

6. День государственного герба РФ

7. Добрые уроки

Номер подготовили:

Туманкова Ульяна, Грапп Анастасия,  
Бастрыкин Назар

Педагоги:

Галыгина А.В.,  
Шарина Т.И.,  
Городнова Л. Н.,  
Фомина А.А.



О, Россия!  
С нелегкой судьбою  
страна...  
У меня ты, Россия,  
Как сердце, одна.  
Я и другу скажу,  
Я скажу и врагу —  
Без тебя,  
Как без сердца,  
Прожить не смогу...

Юлия Друнина

# Герои куют Победу — и мы вместе с ними!



В своём видео мы показываем, как оживляем историю с помощью современного проекта «Живая Память»: оцифровываем архивы, записываем видео-интервью и создаём мост между поколениями.



## «Живая Память»: проект, который меняет всё

За внешней стороной музея — витринами и стендами — кипит серьезная работа. Активисты Центра Детских Инициатив под руководством советника директора по воспитанию Фоминой А.А. запустили долгосрочный проект «Живая Память». Его главная цель — сохранить бесценные материалы об участниках Великой Отечественной войны и локальных конфликтов для будущих поколений, переведя их в цифровой формат.

### Что уже сделано:

- Оцифровка архивов.** Уникальные письма, фотографии, документы из фондов музея теперь не пылятся в папках, а бережно сканируются и систематизируются на цифровых носителях. Это защищает их от физического разрушения.
- Видео-интервью.** Ребята записывают на видео воспоминания о военных годах жителей села, создавая живой видеоархив, который невозможно переоценить.
- Создание цифровых видеороликов.** На основе оцифрованных материалов создаются тематические видеоролики, с которыми можно ознакомиться в любое время.

Цифровизация — это не просто модное слово. Это возможность сделать историю по-настоящему живой и доступной. Благодаря работе активистов любой ученик может изучить сканы пожелтевших писем с фронта, не рискуя повредить оригинал. А видео-интервью позволяют «вживую» услышать рассказы очевидцев, что гораздо эмоциональнее и нагляднее, чем текст в учебнике.

# Уроки безопасности



## Региональной недели безопасности дорожного движения

В ГБОУ СОШ с. Троицкое завершилась масштабная «Региональная неделя безопасности дорожного движения».

Участники отряда ЮИД «Дорожный патруль» создали видеоролик ко Дню Государственного герба РФ «Вместе соблюдаем законы дорог». Ребята наглядно показали, что уважение к законам и правилам, установленным государством, – это прямая обязанность каждого гражданина. А начинается это уважение с простого и жизненно важного – с соблюдения Правил дорожного движения.

Практическим воплощением этого тезиса стал целый ряд мероприятий. Так, в пятом классе прошел важный урок «Безопасность пешеходов», где ребятам не только рассказали о «дорожных ловушках», но и научили правильному алгоритму перехода проезжей части. Знания закрепляли в формате азартной квиз-игры, где команды соревновались в сборке пазлов-знаков и решении каверзных вопросов по ПДД. Победила, конечно, дружба, а главное – уверенность в своих силах.

Особый семейный акцент был сделан в акции «Готовимся к вечерней прогулке всей семьей». Родители и дети вышли на улицы села, продемонстрировав важность световозвращающих элементов. Их фотографии и искренние комментарии стали лучшей агитацией: «Это яркое пятно – это спокойствие», «Мой ночной стиль – безопасность», «Это маячок, который говорит: "Внимание, здесь идет маленький человечек!"».

Эта неделя наглядно доказала: безопасность на дорогах – это не свод скучных правил, а живая, ежедневная практика, которая объединяет школу, семью и государство. Когда ребенок видит, что мама и папа не только надевают на него световозвращатель, но и сами участвуют в патруле, урок усваивается гораздо лучше. Давайте и дальше будем примером для наших детей, потому что их безопасность – бесцenna.

## Не просто РЕБЯТЫ, а ОРЛЯТЫ



### Орленок-Эрудит

Этот учебный год в треке «Орленок-Эрудит» был наполнен яркими открытиями и интеллектуальными победами. А итоговое занятие стало тихим и творческим подведением черты — моментом, когда наши эрудиты на время обменяли формулы и теоремы на ножницы и цветную бумагу.

Ребята создали очень личный и символичный проект: каждый вырезал из бумаги контур своей ладошки. Из этих ярких, разных, но таких родных ладошек собралась одна большая композиция.

Этот простой и трогательный жест стал прекрасной метафорой нашего общего пути:

Ладошка — это символ труда, старания и того, что все знания мы буквально «пропускали через свои руки».

Общая композиция — это символ дружбы, командной работы и того, что вместе мы можем больше.

## В мире профессий



На ноябре в ГБОУ СОШ с. Троицкое Амбассадоры Профессионалитета и преподаватели «Сызранского политехнического колледжа» провели встречи с учащимися 7–9 классов.

Школьникам продемонстрировали видеоролик о колледже, о предприятиях-партнерах, рассказали учащимся о престижности поступления в колледж на образовательные программы ФП «Профессионалитет», расширили кругозор ребят и их понимание востребованности профессий и специальностей на рынке труда. В рамках классного часа Амбассадоры рассказали, что поступление в колледж — это прекрасная возможность раскрыть не только свои таланты, но и реализовать свои мечты.



## День матери



## Творческий мастер-класс ко Дню матери

В преддверии одного из самых теплых праздников — Дня матери — в Троицкой школе царила творческая атмосфера. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фомина А.А. организовала для учеников начальных классов творческую мастерскую.

Ребята под чутким руководством классных руководителей Кожевниковой Е.В. и Фоминой Е.А. и координатором серебряных волонтеров "Дорогою добра" Краснеевой З.А. смастерили уникальные открытки для самого дорогого человека.

Пусть каждая такая открытка подарит мамам улыбку и станет самым драгоценным подарком в этот праздничный день!

## День государственного герба Российской Федерации



30 ноября наша страна отмечает День Герба Российской Федерации- одного из главных официальных символов государства.

В преддверии этого праздника советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фомина А.А. совместно с активистом Центра Детских инициатив Баstryкиным Назаром провели для учеников начальной школы интерактивное занятие «Мозаика».

Назар рассказал ребятам об истории главного символа страны: что означает двуглавый орёл, почему всадник поражает змея и как менялся герб на протяжении веков. Затем, собирая мозаику, школьники учились работать в команде, понимая, что только из множества отдельных частиц, как и из усилий каждого гражданина, складывается целостная и сильная картина нашей Родины.

## Уроки доброты



Всемирный день доброты, который отмечается 13 ноября, в Троицкой школе был ознаменован особым событием. Для учащихся 1-5 классов прошла игровая программа «Скажи мне, кто твой друг?», организованная совместно с волонтерами «серебряного» возраста из отряда «Дорогою добра».

Вместе с опытными наставниками ребята искали ответ на главный вопрос: «Что значит дружба?». В ходе командной работы они серьезно и вдумчиво обсуждали, когда начинается дружба, как она меняется с возрастом, кого можно назвать настоящим другом и какими качествами он должен обладать. Важно, что в обсуждении учитывалось мнение каждого участника.

Творческая и игровая часть мероприятия, включавшая такие моменты, как «Тайны друга» и «Комplимент», внесла оживление и подняла настроение всем присутствующим.

«Настоящий друг везде верен: в счастье и беде...» – эти вечные слова Уильяма Шекспира как нельзя лучше отразили атмосферу встречи, где царили взаимопонимание, искренность и готовность прийти на помощь.